

Bistra

KONCERT ZBORA MLADIH GOSPE U SITI - STROŽANAC



Mješoviti zbor mladih Gospe u Siti – Strožanac sudjelovao je na koncertu 3. prosinca 2011. u župi sv. Nikole u Bistri s dvije pjesme : gregorijanski koral *Na Isusov se spomen sam* u obradi mo. Šime Marovića i *Oči svijju*

H. Schütza. Koncert je organiziran u sklopu trodnevnice povodom župne svetkovine sv. Nikole. Sutrada je zbor predvodio pjevanje na župnoj misi.

Ovaj zbor je osnovan zahvaljujući nekolicini mladih i altruističnih vjernika 2008. godine. Samu inicijativu je prepoznao i podržao velikodušno župnik don Ante Čotić, koji je od tada velika podrška zboru.

Zbor broji do dvadeset članova koji neumorno i rado slave Gospodina otvorenog srca kroz pjevanje. Nedjeljom i blagdanima predvode pjevanje u župi, kao i animiranje klanjanja. Svaku godinu sudjeluju u organiziranju župnog božićnog koncerta, a tako i uoči župne svetkovine Uznesenja Blažene

Djevice Marije. Također nastupaju na raznim smotrama u nadbiskupiji.

Repertoar zbora u samom početku bile su duhovne šansone koje su s vremenom prerasli i tako uočili ljepotu liturgijske glazbe. Danas njeguju gregorijansko pjevanje, polifonu glazbu i pučko pjevanje, kako bi odgovorili zahtjevima Drugog vatikanskog sabora u konstituciji o svetoj liturgiji *Sacro-sanctum Concilium – VI. poglavlje*.

Voditelj zbora je tadašnji bogoslov, a današnji svećenik don Ivan Urlić i student *Instituta za crkvenu glazbu „Albe Vidaković“* i studentica Meri Vuko koja pohađa satove glasovira i orgulja u klasi mo. s. Mirte Škopljanac - Mačina.

s. Domagoja Ljubičić

Misa i pjesme u čast Drinskih mučenica

MUČENICE VJERNOSTI

Povodom proglašenja blaženima Drinskih mučenica 24. rujna 2011. u Sarajevu, objavljeni su CD i pjesmarica »Mučenice vjernosti. Misa i pjesme u čast Drinskih mučenica«, koje je uredila Mirjana s. M. Cecilija Horvat. Izdavači su Provincija Božje providnosti Kćeri Božje Ljubavi i Glas Koncila, a CD je snimljen u suizdanju s Udrugom »Aulos«.

Zbirka skladbi, objavljena u pjesmarici i na CD-u, nastali su u sklopu cjelokupnog projekta proslave i uzdignuća redovnica kćeri Božje ljubavi u red blaženih Drinskih mučenica. Skladbe nastoje s raznih gledišta ocrtati profil petorih sestara, mučenica i blaženica, pogubljenih od četnika u Goraždu 1941. godine i bačenih u Drinu.

Pjesmarica donosi notne zapise 22 raznovrsne pjesme prilagođene za mješovite, dječje zborove te zborove mladih. Glazbu za misu u čast Drin-

skih mučenica napisala je s. M. Mirela Iličić, FDC, a obradu potpisuje mr. Miroslav Martinjak.

Pjesme snimljene na CD-u izvodi 28 zborova, osam orkestara te više od 700 pjevača iz cijele Hrvatske te Bosne i Hercegovine, čiji se (životo)opisi mogu pronaći u popratnoj knjižici.

Rencenzent mo. Miroslav Martinjak je istaknuo kako je »vidljiv trud koji su izvođači uložili i pridonijeli ostvarenju ovog nosača zvuka kao glazbenog spomenika u čast sestrama, Drinskim mučenicama, blaženicama. Skladbe će naići na dobar prijam, jer svojim karakterom potiču na pobožnost i meditaciju i bude optimizam vjere, čijim sadržajem su nadahnute i intonirane.« Dr. Andrej Misson u svojoj recenziji ukazao je kako zbirka sadrži »raznovrsna, više ili manje jednostavna djela, molitve, priznanja, stavljena u više ili manje raskošnu zvučnu odjeću instru-



mentalne, ansambalne ili orkestralne pratnje. Neke pjesme su kompozicijski narodne, neke više crkveno klasične, a neke bliže glazbenoj jednostavnosti, ritmičnosti i zvučnoj živahnosti današnjega svijeta.«

Navedeni glazbeni opus u čast Drinskim mučenicama ostat će trajan izvor i nadahnuće za buduća stvaranja na tu temu, a nakon uspostave spomendana u liturgijskoj godini postat će vrijedan glazbeni repertorij, dostatan i za izbor skladbi i za liturgijsko izvođenje, za sve koji će liturgijski slaviti taj dan.

Pjesme – bogate i različite – svjedoče o vjernosti, pobjedi, istinskoj snazi i slobodi duha te će u njima svatko pronaći nešto za sebe za slušanje, pjevanje i izvođenje!